合同会社口コビア ユーカリが丘醸造所



〒 285-0854 千葉県佐倉市上座 1193 番地

Tel/Fax: 043-487-6914 http://www.locobeer.jp/

Press Release / 報道資料

2015年1月14日

「バレンタインエール 2015」発売

- ココナッツ風味のビール[†]でトロピカルなバレンタインを演出 —

合同会社ロコビア(千葉県佐倉市 http://locobeer.jp/)は、バレンタインデーに向けた濃色ビール † 「バレンタインエール 2015(ココナッツポーター)」を 2015 年 1 月 12 日より数量限定で販売開始いたしました。

【開発背景】ここ最近、クラフトビールの盛り上がりと共にバレンタインデーに向けたビールも多数登場しています。当社でも開業当初よりクラフトビールの最大の特徴である「多様性」を活かすために、毎年異なるレシピの「バレンタインエール」を提案してきました。3年目となる2015年はココナッツ風味のビール[†]「ココナッツポーター」をバレンタインラベルに包みました。ギフトのみならずクラフトビールファンの方にも楽しんで頂けるスペシャルな製品です。

【製品概要】英国発祥の濃色エール「ポーター」にココナッツ・アロマを加えた「ココナッツポーター」は日本人ブルワーが考案し、1998年の全米クラフトビール大会で最優秀賞を獲得した伝説のビールです。今回の製品はオリジナルレシピを踏まえつつも、麦芽の配合を一部改良することでよりナッツ感の強いボディに仕上げました。トロピカルなココナッツ風味、それを支えるボディと乳糖由来のスッキリとした甘味が織りなすハーモニーが最高に素晴らしい日本発のクラフトビール†です。

1. 商品名: バレンタインエール 2015 (ココナッツポーター)

2. スタイル: スペシャルティ(BJCP: 23)

3. アルコール分: 5.0%

4. パッケージ: 330mℓ ボトル

5. 発売日: 2015年1月12日(月)

6. 販売数量: 600 本限定

7. 販売場所:

シモアールユーカリが丘店

• 当社ウェブショップ (http://shop.locobeer.jp/)

• 当社取扱店一部店舗 (http://www.locobeer.jp/barstore_ja.php)

【本件に関するお問い合わせ先】

合同会社ロコビア:鍵谷/日塔 (電話:043-487-6914、電子メール:info@locobeer.jp)

以上